

Роз'яснення у рамках закупівлі № HEAL-CQS-4.1.1.1.4 «Закупівля послуг для розробки модуля "Back Office 2.0"»

Питання	Відповідь
В якому форматі готувати пропозицію? Цікавить тільки орієнтовна ціна та тривалість, чи потрібні додаткові матеріали?	Формат довільний. У своїй заявці на висловлення зацікавленості ви маєте надати інформацію та матеріали, що підтверджують наявність у вас кваліфікації та досвіду, зазначених у технічному завданні. Орієнтовна вартість для цього методу відбору не оголошується. Окрім того, оскільки відбір здійснюється за методом "Відбір за кваліфікацією", вартість послуг учасниками на цьому етапі взагалі не зазначається та не є предметом оцінки. Ознайомитись детальніше з цим методом закупівель можете у Правилах закупівель Світового банку, що доступний за посиланням: https://thedocs.worldbank.org/en/doc/6c0602876d68949e80820507d90a14ed-0290012023/original/Procurement-Regulations-September-2023.pdf?_gl=1*19pyrp0*_gcl_au*MTk2ODkyMDQyMC4xNzE5OTA4MDU4
Чи можемо ми надавати пропозицію, вартість якої прив'язана до дол. США?	Відповідно до процедури "Відбір за кваліфікацією" фінансову пропозицію надає лише консультант (компанія), який буде відібраний за кваліфікацією. Фінансова пропозиція може бути надана у будь-якій валюті. Оплата при цьому здійснюється в національній валюті України (гривня) за офіційним курсом Національного банку України на день виставлення рахунку.
Чи додавати ПДВ до вартості (бюджету), чи цей проект також в рамках Міжнародної Технічної Допомоги?	Зазначена закупівля фінансується за рахунок коштів позики Світового банку, не за рахунок МТД. Вартість фінансової пропозиції консультанта має включати всі витрати і доходи Консультанта, а також всі податкові зобов'язання, які можуть бути покладені на нього.
Які критерії вибору переможця по цьому проекту?	Критерії зазначені у запиті до висловлення зацікавленості та технічному завданні. Кваліфікація Консультанта повинна відповідати таким мінімальним вимогам: 1) Досвід надання аналогічних послуг протягом щонайменше 5 років. 2) Досвід реалізації проектів та впровадження систем аналогічної складності – щонайменше 2 (двох) проектів за останні 5 років.
Чи є якісь обмеження по бюджету, які ми повинні враховувати?	На даному етапі ніяких обмежень по бюджету немає.
У термінах реалізації проекту вказано 16 тижнів, чому саме 16 тижнів і чи є ці терміни реалізації остаточні та незмінні?	Терміни реалізації проекту не є остаточними та можуть бути скориговані вами в межах подання комерційної пропозиції та окреслення етапів реалізації проекту.
Чи є функціональні та нефункціональні вимоги остаточними? Чи плануються якісь зміни до них?	Зміни не плануються, проте ми відкриті до розгляду ваших пропозицій.

<p>Якщо плануються зміни в вимогах, чи можемо ми розглядати форму контракту fixed price & flexible scope?</p>	<p>Відповідно до процедури "Відбір за кваліфікацією" під час перемовин з обраним консультантом можна вести переговори щодо змін у технічному завданні. За результатами переговорів буде підписано договір з фіксованою ціною (lump-sum contract).</p>
<p>Чи є очікування по SLA по моніторингу роботи системи після впровадження?</p>	<p>Очікувань немає, будемо раді почути ваші пропозиції</p>
<p>Чи потрібно нам розширювати існуючий Back Office 1.0., чи створювати весь модуль Back Office 2.0 з нуля?</p>	<p>З метою оптимізації, доцільніше розширювати наявний функціонал Back Office 1.0, ніж переписувати його з нуля.</p>
<p>просимо надати доступ до документації та сорсів модулю Back Office 1.0 - так як з документа з вимогами видно що BO2.0 то розширення BO1.0</p>	<p>Документація щодо Back Office 1.0 доступна лише в технічному завданні (ТЗ).</p>
<p>З досвіду роботи з попередніми модулями, будь ласка підтвердіть, що інфраструктуру для Non-Prod середовища виконавець має будувати самостійно.</p>	<p>Так</p>
<p>Ми припускаємо що в BO1.0 є готова робоча інтеграція з KeyCloak для генерації авторизаційного токена, де токен містить інформацію про користувача та ролі з пермішенами. Чи це дійсно так?</p>	<p>Так</p>
<p>В наведеному документі з вимогами на сторінці 57 описаний алгоритм авторизації та автентифікації, проаналізувавши його в нас виникло питання чи правильно ми розуміємо що авторизація та автентифікація мають працювати на кожен запит зі сторонніх сервісів до того як надати доступ до запитуємих даних. Що мається на увазі - що при</p>	<p>У токени будуть ролі користувача, але дозволені для цих ролей відображаються в кожному доменному сервісі окремо на базі грантів. відповідно для того самого токена, з цим самим набором ролей кожен сервіс має сам описувати в конфігах, які доступні і куди видати. Для цього вже є комон-бібліотеки, які вміють з такими конфігами. За потреби можна показати, як це відбувається Якщо коротко, то ні, у переважній ситуації повідомлення про інформацію в токени буде достатньо для сервісу, щоб зрозуміти, що користувач може робити.</p>

першому запиті
авторизації в токені
повернеться лише ідентіті
інформація про юзера і не
буде інформації про ролі і
пермішени користувача, і
для автентифікації треба
буде кожен раз
запитувати VO2.0
провалідувати права і
рівні доступу?

